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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordnete Henriette Quade (DIE LINKE) 
Abgeordneter Sebastian Striegel (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 
 
 
Von der Polizei registrierte Straftaten im Phänomenbereich „Politisch motivier-
te Kriminalität - rechts“ im Monat September 2017 
 
Kleine Anfrage - KA 7/1181 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Laut polizeilichem Definitionssystem „Politisch motivierte Kriminalität“ (PMK) gilt eine 
Tat als politisch motiviert, „wenn die Umstände der Tat oder die Einstellung des Tä-
ters darauf schließen lassen, dass sie sich gegen eine Person aufgrund ihrer politi-
schen Einstellung, Nationalität, Volkszugehörigkeit, Rasse, Hautfarbe, Religion, 
Weltanschauung, Herkunft, sexuellen Orientierung, Behinderung oder ihres äußeren 
Erscheinungsbildes bzw. ihres gesellschaftlichen Status richtet“ (vgl. u. a. BMI/BMJ 
(Hrsg.): Zweiter Periodischer Sicherheitsbericht, Berlin 2006, S. 135; VS-Bericht LSA 
2012). Sachsen-Anhalt hat mit einer zunehmenden rechtsextremistischen Belastung 
zu kämpfen. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Vorbemerkung der Landesregierung: 
 
Die nachfolgenden Angaben basieren auf dem vom Landeskriminalamt Sachsen-An-
halt (LKA) erstellten „Lagebild Politisch motivierte Kriminalität“ (PMK). Im Lagebild  
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PMK werden ausschließlich Fälle erfasst, die nach dem polizeilichen Ermittlungser-
gebnis aufgrund zureichender tatsächlicher Anhaltspunkte den Verdacht für eine mit 
Strafe bedrohte Handlung begründen, der eine - zumindest zu vermutende - politi-
sche Motivation (hierunter fallen auch rechtsextremistische, fremdenfeindliche und 
antisemitische Straftaten) zugrunde liegt. Die aufgeführten Zahlen für den Monat 
September 2017 stellen keine abschließende Statistik dar, sondern können sich auf-
grund von Nachmeldungen noch (teilweise sehr deutlich) verändern und haben da-
her nur vorläufigen Charakter. Die Erhebung erfolgte mit Stand vom 30. September 
2017. 
 
1. Wie viele Straftaten - ausgenommen der Gewaltdelikte - im Phänomenbe-

reich „Politisch motivierte Kriminalität - rechts“ wurden von der Polizei in 
Sachsen-Anhalt im Jahr 2017 für den Monat September registriert? 
 
Für den Monat September 2017 wurden in Sachsen-Anhalt 53 politisch moti-
vierte Straftaten registriert, die dem Phänomenbereich PMK -rechts- zugeordnet 
worden sind. 

 
2. Wie viele Nachmeldungen wurden für die Vormonate seit Jahresbeginn 

registriert? 
 
Der Begriff der Nachmeldung ist im Definitionssystem PMK nicht definiert. Es 
handelt sich dabei um Straftaten, die nachträglich, d. h. nach einer als Berichts-
zeitraum definierten Zeitspanne, bekannt geworden bzw. gemeldet worden 
sind. Das Fallaufkommen der der Polizei bekannt gewordenen Straftaten ist im 
Wesentlichen vom Anzeigeverhalten der Betroffenen abhängig. Darüber hinaus 
wird die politische Motivation oft erst im Verlauf des Ermittlungsverfahrens fest-
gestellt und entsprechend gemeldet. 
 
Als Vormonate, bezogen auf den Monat September 2017, wurden in diesem 
Zusammenhang die Straftaten mit Tatzeit vom 1. Januar 2017 bis einschließlich 
31. August 2017 interpretiert, die dem Polizeilichen Staatsschutz ab dem 
1. September 2017 bekannt wurden und im Rahmen des Kriminalpolizeilichen 
Meldedienstes in Fällen PMK (KPMD-PMK) gemeldet worden sind. 
 
Demnach sind in diesem Zeitraum 111 Straftaten der PMK -rechts- nachträglich 
registriert worden. 

 
3. Um welche Art von Delikten handelte es sich bei den unter 1. und 2. er-

fragten Taten? An welchen Tatorten (Kommune und Angabe Stadt- bzw. 
Ortsteil) wurden diese Straftaten wann (Datum und Uhrzeit) verübt? Bitte 
konkrete Auflistung nach Polizeidirektionen und Polizeirevieren, entspre-
chend der verletzten Rechtsnorm, Angaben zum Sachverhalt (Tather-
gang/Art und Weise), Themenfeldern im Phänomenbereich PMK-rechts 
(Rassismus, Antisemitismus, gegen links, Konfrontation/politische Ein-
stellung, sexuelle Orientierung, etc.), Festnahmen, Untersuchungshaft. 
Welche dieser Straftaten waren extremistisch ausgeprägt? Welcher mate-
rielle Schaden entstand jeweils? 
 
Im LKA werden keine Statistiken mit Angaben zum Tathergang geführt. In kei-
nem der registrierten Fälle kam es zu einer vorläufigen Festnahme. 
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Die erfragten Angaben zu den Tatorten, Tatzeiten, Polizeidirektionen und Poli-
zeirevieren, verletzten Rechtsnormen, Themenfeldern, vorläufigen Festnahmen, 
Untersuchungshaft, Extremismus, materiellen Schäden sowie Tatverdächtigen 
sind in den Anlagen 1 und 2 (zu Frage 1) und in den Anlagen 3 und 4 (zu Fra-
ge 2) dargestellt.  
 
Die Angaben zu polizeilichen Vorerkenntnissen zu den Tatverdächtigen bezie-
hen sich auf PMK im Allgemeinen. Phänomenspezifische Vorerkenntnisse, wie 
„rechts“ etc., werden nicht erhoben. 

 
4. Wie viele Tatverdächtige hat die Polizei im Zusammenhang mit den in 

Frage 1 und 2 genannten Straftaten jeweils ermittelt? Bitte aufschlüsseln 
nach Alter und Geschlecht. Über wie viele Tatverdächtige lagen polizei-
liche Vorerkenntnisse aus dem Bereich PMK-rechts vor? 
 
Es wird auf die Antwort auf Frage 3 verwiesen. 
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0 _____ 1 '!_P_I_O 
Q.-1"-~ --- ~ .. 

I,~~!. 

" stadt 

~f<L~~~_~~rQ.eL 

11 :47~ 303 StGBt-;;~H -500~oO€-a 
- 1.2017B·1~~t ll:§a stGB ..Ja ... AOq.Ö(l€ .0. 

o 

o .b21 1 0 

17 nR ?n17 20:00 §~6a StGB lai 250 n, 

uT.2017 9:30 86. stGB. 0,00 € 0 
:~:'- 19:18 § l:io stGB ja .--0 00 € 0 _.. .. ...::.1 ___ ~._. 

.o...qo € 1 
,., ~: ... ,... 

I· ..:...~~.:.. -ab 2t-~ I ~ 
..Jl --= ~b :ii_'_· _Q. 

° __ ~ __ .b -2I!-__ ~ ~ 
~~~~~~~F~~r§1~t1:~l=~ -- U ~ < U I U I ! U 

. 20:50 M;I.2.~ -l!.-+--2Q..Q<l"! _0 n 

.•. ..J;~~~ _§_!~~_S§~ ._,iL ___ 1.Q<l_~ _0 

1,- ~- -.-
n ab 21 

~:10 ~.~tG!! ja 000 € 0 
_-"', ",+.!!l:~ ~!,a.S~~ Ja .. .....2.QqJ __ n 

IA 70171 14:07 B6a StGB .1? 0,00 c 

äb2fI-+~ 
0-- "b2'i 

17:~P l~!'~EI ._J~ _ ____ O,~O 
21:11l._§ 185 stGB Ja o,oe 

12iüi4.io1il-il:10 -r §lS5 SIGBI-j •.•. ]---O~ 60€ 
... __ J. ~ _ ,. ____ ..... ~~ •• _._ . ...1--. _ .. . . . ~ _ , .• __ ,.-.- ....... Iinsel .J1.!1.Q7-2C)1~1..11jlQ..l.i.D~c.e!ilie!!!J _ ..... 2,1l,0 ,i,_v"..!.. 

-0--'--
.... ,.. ,. .--J--

1 Straftaten mit Tatzeit: 01.01.2017 bis 31.08.2017, die ab dem 01.09.2017 bekannt geworden sind. Stand: 30.l;l9.2017 
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~~~~Q;d- ::~::.::~. ._._--- ~:::buig, Landeshauptstadt- ;;;~;;~Tun~-=--=:=:::~~~~7 -T;;;:~8~~~if~'=;' ~~;;€ e~. I-cc-:::.::·-~I-=: ~ -

\PC ST Ost 

Landeshauptstadt KrBkentolViertlBre~er 05.06.2017 0:00 § 303 81GB ja 0,00 € ° 
YV~.t-!L __ .... __ .. _. _ _ . . __ ._ .. _._ ... _. __ ._ ._ .. __ .... ________ .___ _._ 

~0_1.1 . .J.~.o l~l!.· S!,G_B. ..J.!!...... ___ ERO_"-~-l---..!!--\= 
.•. ••. . ~.~15 l.~fil i . _.J!,.Q~ __ '~ , 

~OB.2017 3:21 .§~B. ...i!!.....O'OOEI __ O. 
LQ'[,,2Q.l! J!1=?'?_. §!!§.!SIG§ ._@ .. __ o,QQ!_ .. L .. l. ___ "-_L"U.L' 
~98.~9.E . .B;.J.!l_ 1.~6a St§.!! j~ 0 00 € ,r " , _C 

:raße .02..M .. ~11 _19:45 86a St§~ _~ _ __ . ~ Q.,DQ'§: _P _ .. _Q 
!.~tz __ _ _ 31.~c 11:00 86a.§!..G..!! _IL O'OO~O _ _ 

Raihausvleriej"···- --·- ~H~_:~§t~'~~~5' H~;1t~~ --j: .. _~ t: r~d-H-I 
saIziärl'dkters----- --.. Bemburs ~!Iil; s1ädt .~= =-~ ~ Berr;~!R (Saal!'l ~.~~_ 26.08.201 Z ~-"}~:15 ).~~_~t9j ~-:ä --=-~~P E -_-.1_ -=-=-_0 . ab 21 _ . t r !

. ab 21 6 

§l;~On~!~j~JB.~§~gL.._ .. _ .. _ §9h __ .~.!l~~e.9~.l!=!~!'L ____ . AO.O_B~QlI ~L H.t);I .. §!9] . .. .l~_. __ .iOQ,Q,O..!' .. _0.. ° ° 
Seeland, Stadt ~atersJ~~~ . __ ____ , ~h08.2017 1:14 ,!5~lGB _j!i~_ JLI)O € 0 
___________ ._ Nacht.rsledt · 04.0B.2E17 1~'f2 B6aStGB,.ja OOOE 0. 
S1aßfur\, Stadt A!~~~I"-b.JIn .. ' _ . __ 9~QF .J7:10 . SJ!~!.~Clß.. ..1"- __ .J!,og €,. 0 . 

o - ·~b 21 
-- äii21 o __ 

:-ci-:-:-: oE 2.11" . i-+- ~ -
ß~!!!~~!!.._. __ ._ ... ~QJ!,~QE ._~~. l~§'!.§tGB_ . ..l!!..... .• _._J~Q,Q9_~ . 0 

r 
·-------··---f------.. _-. Staßfurt ---. _2.~,-OB.2ll1c 19:01!.. ~a S1_~ _i? ~ Stendal ~2.!!!J!'JIma!1<i, S\a!!l ____ ):t.!!henwuls!?U. __ _ • 3p,o~19:!l...?t.'!§ ~ stGIl _.Ja ___ .. 2.Q2ß _0 

qoldb~EJs.._ .. _·. __ . ____ '".:.... . .:... ___________ _ Q~.OB.~7 _tlQ.Q... §1Q~§\.~_neln _ _ ":!.QJg~ _.L_....\!._~-j--U-L-U-j 
Osterburg (Altmark),Hansestadt Osterburg (Altmark) 2,Ul.!l.c2.Q.17 . ....:! ~~B _ § I!I!,!S,qB _Ja. .. _ ... _ .. _Q,IlQ. ~ _ .Q. ____ 0 __ •. _.. ' , , 

-- -- .. --- _3:25_ ~11.Q..StG.B ..J!!..... 0 ,00 € 0 _...9 __ ab 21 
7:30 ~. SIGB ...i!!..... 2,00 € 0 0 ---' v I v \ 

1~17~i9 B6i§J@Ll!!.....::-_-:: Q,ÖO~ T __ ö ___ -~~.TI' n 

13~~Q.. 3Q.? StG..!1. nein __ ..... 0,00 € 0 . _ .. _0_ 

- _ .-Q..-- .. - .... - ---ö 

_._~- -~. -~--

:j:4 .§ B6a SlGB. ~j;I 0 00 € 0 -'!. 

i~~Qitl·;.~~~· 3. :;:~~: 1:· -·-~Fot=~._ .-~ - :t'b21t -{--1-~ ' -
)8.2017118:24 6 8Sa ~J~a i~ 

b·- -
I , Stadt 

I, Stadt 

° lab~1 
., 21 

121 
-~--... ,- ._- --1 u .4-17 

0 Ö 

(öthen (Anhalt) ~~~.2.n 
~hlaltz. 

.. _ .. ;j stadt -
~.Stadt 

- -,-'"""" -' - 1·-·---+"'--···-------· _. ____ ....l~,Q(J_ !i!!9a..:~!~!l ja 0 00 € 0 ' -
10:05 130StGB'a 0,00 0: 0 

r.C ~T~~_.L ____ _ 

" Stadt 
?.a~.I~ ~!a,~ . 
2.~!!L._ .. _ 

~ (S.ale) ~; ___ ..!E21 __ _1§,!§_ iJ~~~ ...iL! .. -_-9...Q.O-"i 
~'UlJ!c2.(tl]l 8:31. Ma..1l@l_J-L _ 10,Q9. !''--a.. _J...._~----I .. r-l _9 

1 Straftaten mit Tatzait 01.01 .2017 bis 31.08.2017, die ab dem 01.09.2017 bekannt geworden sind. Stand: 30.09.2017 
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I PD s"-sDiilHaliö-(sa~i~rstädt t~ .. ~=-···---- '~~;=~t:;~~" :f~~" . ____ . ____ ._ ... ___ _ .. '.'_ .L____ _ _____ ._ 
tlJ~tadt ____ 27.08,~917 ~&2_ 86a 51GB --1a _--2..QQ. 
Glebichensteln 25.06.2011 22:35 § 66a StGB ja O,OU 

. 118-201' 4 

ITatort 

IHalle (Saale), Stadt 

Fest; 

_!L 
0 

. _0_ 

!,08.~QllLQ:<lQ.J§130StG!1.1 la _.D,!J.Oß 0 ___ 1, _§_.I __ I 0 I L 
- -- E-'. _ _" '" t--:.--t- 0 

_2.9S.U.~!l. a --=ultF"-l--,--l-'" , .. _ .. ,_,~9..:1~LI.;_~!?~_~t~~ 8 ___ . .2JE.l2! ....J.. i"I ~'" ':>" , 

i.1~~s.t.G_B __ lL 0 02.!; 9.. 
~_ SIG!l .. ja ___ O_,~o € _9.. 

o~·t t f:::: .. --:c',,," lUes S!<i'L Ja. ____ .. 9,QD.i._SL 
§J!~§JQB -L __ _ 0.QQ5 .-!L 
~.!l~!!..S.I§Il. ~ ____ 0,00 € . ...9_ 

',:'Stadt o§r 1 0 
'--ö 

----- .-
. .2-

_0 _ _ . 
0 

---,-·,."t A7:::.:::::-- -, ---- .. -1·:;-~Jj.I~? 

I"~ -

~.!!~!!'§!<i'J!. • .1.a . , __ _ ,9.0.0 .€. .Q 
. H~ S!9.~ _l! ___ ~Q..~ __ 1._ 

1.?~j_~!l'tGB .J!_ .150,OO~ _~ __ 0_ 
.~'~~.""H~!'§l<i'13. __ La ___ Q,~Q5L _.Q __ .~Il.J.1. 

~." ._ .. __ .. ____ _ '""''''''''-!''f-Q'99.- J_W§~GB ._lL .-2,!J9..~ 0 • • ....9_ ab 21 
1~~rgöm!!!~u<!9!f .. __ . 1~Q.1J .§;§!l 86a_§!§.§ . .J! " _ _ 0...oQi. ° .. _ ......9__ _v_-i 
W'lbeCk~~:::~~~_~H~_ L~:~~~ ---!;--.---.. g!~. ~ --Ij- .. _+-- ~b21 --·i- --.. .... ......... _... .. .. _.. .L._ ... __ . L --=._ ._._ __.. __ 

.. __ • 9~~2~1J ,23:40 § 86~ §lGIL JL _ .D.&'li ..0 Q. _ __ _ 0 L 
L ..... ____ .. ___ • V!~~.!!l"~1Y_~ ___ .Qi.R.f!}01? _.!tl3 . .5~~aStG~_J.1! __ .. -,2&9"§' 0 __ 0_. ____ -..2.. u 

. . ~ __ ._ .. __ • ... _ .. ", ..... __ .. _. __ . __ .1.~~9?~91? _.1!!i?O. ~l.l1.5'§'~G..t:l ..J'!... ____ O..QQ..~ .. L __ ..0 __ .!!!1J.l 1. __ 0 __ . 

111 Straftaten 11041 3.460,00 €I 15 I 0 

!;::)cmgt;lJrliilU5Cn, Stadt 13.:.~~~Q.~? .--!.:20 _ 8~!§.!Q~ .j~ 0,00 € ..lJ 0 14-17 __ 2_ ° 
_"'_. _____ ._ lQ,§~2.ql!._I),<H.L . .§.'!lO~ a O.OO€ ° _ ° ab 21 1 0 

1~;lekrei;'- ----- ·-j1!!~naJ]~~J=:.=-=-= ·~~~C:~:==-::_=__= ~~~~ß.~ · -~~~: i ;~~~~ .. -1:---t~~ ~~ ~ §::. _ .. ~ _ =--=-~ _ ~ -{- . 
~'p'\!.rg, Stadt .!:4!.~~!?~!P •. ____ .. _ ~~~~Jl)l.? ._~_1;~ j~HtQ!;I. _~eln __ 0.BP_L_.Q _ n n 

.. __ . _---, .• _ .Q~'l"-J!.S~~ ._JQ,08.Jqj7 _.12:9L ~..B.~~_~1l . ...1L ---12Q,Q!lE _.2.... __ . 
Ermlltz 30.08.2017 10:20 86a StGB a 40,00 E 0 0 .:L....Q.. 

68 1 ·5 

1 Straftaten mit Tatzeit: 01.01.2011 bis 31.06.2017, die ab dem 01.09.2017 bekannt geworden sind. Stand: 30.09.2017 
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PD STNord 

~Tatort 
Albnarkkrel. Diesdorf, Flecken 
Salzwedel 

Blirde----· ~Bar1ät 
~--~' .. 'St8dt 

I~dt 
it{Bö~loschersleben (Bode) 

Westh;idä" .<--_.-rm----- äallei1Stedt:" Stadt-

Blänkentiul9 (Harz). 
Stadt 

~-~,_ .. 
~-:\stadf 

St8dt '--lHärZ 
_.~ __ ....-.-_~~ __ " _ .. ~_" __ n_ . .• _ 

IHw ____ . 

JLn.2.':!r~-!_§~2!_._ 

l111aJe Thale, Stadt 

Tatdatum 1 Tatzeit I Delikt 

- I-o'~- '-_ 

28.08. 
...07 

"'I 13:30 I §8605tGB 

16:19 
17;7:52' 

~ 86. S.!Q~ 
i86.S~ 
i 185 stGB 017i 21:20 

17113:28 -f!2.4l"StGB .. 

10:30 I § 

117i 13:05 I § 

16:30 86a 51GB 
- r-1J!;§~- §.!!~]1~~. __ 
Z,-_ 'ill H~ ... _S~B!:i; 
7, 16:12 § 86a 5tGB N, 
"'T17:1f § 303 SterS Nati 
lZ~~:!Q. j!§o 51GB _ . •. 

'17 i 7:00 § 860 5tGB ......... , 

E;Q9...~' 8e-;;·si§'§. 
4:00 165 StGB 

23:20 86> 5tGB N, 
'. Stadt 

'-9:45~ äsa siGs-
19:15 _ ~ 86 • .siG~B = 
~;!l.q _ .. L8~t§~ t:!! 

\wemigerod-.---~j;~~~:;~~;:H_}~= r~~;-~~- ~ 
L. -- --.~ , 18:3§ 5 86> st9~_ 

Ir Land IBurg, Stadt 

I ,~t~ 

'. ~!acl! 

IBurg 

- ~bQ~'!..rg-

_~~L ~..B~ .. S.!Q~ 

---- !iQi:ff=~~i~ _ TI~ .. t~~:~· 
1.2017 20:00 860 5tGE 

___ i:iä1ti.1!~! .. - ä.iQ~=§@ 
,17 ' 12:17 § 86. 5tGE ._ 

~. ----
106.07.2017l 9:30 .. 86.5tGB 
119~08.2Öi7f 19:18 § 130 StGB 

·'1',. _~9;3.0 _1+~6a §.!Q~ 
lli 21:07 _86a 5tGB 

1 Straftaten mit Tatzelt: 01.01.2017 bis 31.08.2017, die ab dem 01.09.2017 bekannt geworden sInd. Stand: 30.09.2017 

Anlage 4 

Unterthema 
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I~:~;; 
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pag 

1l!!~1i(.~ 

----

-... _--
--

_ _ n ___ g/Propag 

s~~n~ _____ . ~
erherr1lchung!l>!!!p-!a 

~Od .. st~~B~dol!.!:!E5S __ 
~ .- r:·~!!"..!.!!!~~.1·.w!'':" J]e!9!.~a ------1 

___ .. rOdes\·.sJ3~!!5>@5S __ 
~~9~Jl~ 
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\PD ST Nord I L.itlll\ 

IT'tort 
I, Stadt 

,,9 (Sa.le), Stadt 

I .. · 

IAlt 1 

Tatdatum 1 Tatzeit I Delikt 

crii 20:5Ö'-[§'86a'StGB 

1:29 I § 185 81GB 

6:10 8e, 81GB 
. . ... "1ö2L.U.~a 5IGB.-'···· 
\E}1I1~o! 7.r:1 .• 1lll. j ~~. 
~~,Q.7"2.Q17 i...!U0 ,5J1.!!Ll1tGB , __ 
26.04.2017 ; 21:10 185 81GB 

___ '''_ ' •. ___ 2ä;,Ö4.2Q17! [1;1 0 - ~ 1Ei5-siGB 
In.el. __ ..1 O·~UQ1II-4' :Oll_. § 130 Slg! .•. __ .. 
~!W~~'!~ied!~nL .. __ .Q~,Q.§.,tQlZ!-.ll~Z:_ 8S, S§B.. 
KrökentoTViert./~reiter 05.06.2017 1 0:00 § 303 51GB 
Weg NA . 

. . -- -\11':08.20171::..10:00 tfä6a 8~.f!. 
171 23:15 § 86. 81GB 

IMOr'itl.platz.------l ··---··· JlJ1 ..usa8~ 
19:25 86a 81GB 

-23:10 § iiääsiGe 

Ir Platz 

Bernburg (Saale) 

I Öl.; 

13J1?,~22."U---1.1 :OO_~t8.~!.. _8!"!l .. , 
.Q§,Q6.2.1l.E.1..1~~ L6§!!'§~!l. 
01 .08.2017j 8:30 § 86.8tGB 

I 

17(15:25- §1238tGB 

26.0B.20171 12:15 
. , § 86. 81GB 

---_ ...•.. _---_.-
sChoriebiiök'(Eibö)-

._.-_ .. __ .,j---_. 
ftiBästGB r ' "ebeck (EIbe), 30.082017, 8:35 

Stadt . ____ . ___ I -------- , 
-5~~.§!QF. Stadt GatersJebe...!! __ .. ~ .~ 1;.Q§.20171 .1:14_ 

.'. _ ... _. __ . ___ . __ ._ !'!!S~~~ __ . ____ .Q1,g~,!!Qd_~ _H~!!.§!<e!?. 
IStaßfurt, 8tadl ~!!:!~~!~!>.!!'. .. _____ .2~,q~.,!!~~?W?'!9. _§..8_6~~tc?'E.!. -~-~ 

Rathmannsdorf 26.08.20171 9:15 ~~6aStGB NI 
j iiiidtaßfÜrt . Ts:Os:iö17! 19:08 . i BSl'..§!§.!!. Nc 

IstendaL_-==- Bi.!!,a~~.!®; StadLHo'he~isClL-='-= .. 3ö.08.2Öi'iH:!;45 _H6a§\GB Ne 

1 St.r8ftaten mit Tatteit: 01.01.2017 bis 31.08.2017, die ab dem 01.09.2017 bekannt geworden sind. Stand: 30.09.2017 
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n und -'---"-n ... _ _ _ 

I ~·~...;, gegen. 
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IPolizei_,:--:-_-......o:.:::-_,_. __ . 

)91?gen sonstige politische Gegner 
~~u~~9.~~~ _ _ 

)gegen AsylbewerberIFlQchtl!!!.!i!. 

.... 111'. 

--
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~Irektion le v'~".~"o, jTatort 

IpOsT Non:lTS~aT --_._-. GöTd'becj(-----_ .~:=-

iösterbUI1 
ansestadt 

\PD ST Ost IKlithe" 

IStadt 

IStändaf 

\ae~sTadi: I ... 

I. Stadt !KIlthe!l.li\!!halt) 
.!=::chlaitz: 

Tatdatum I Tatzel! 1 Delikt 

117 if7:00r§ 3O:i-StGB 

8:2Öi7I--i'3~" "-86ä-STö'ir-_ ....•. __ ..... .L"._ ... .... 
19.08.2017 17:29 5.§.6a StGB 
1~08.20Hi 13:30 § 303006 

··Y 

C11 :04rrs6a SlG'iilJ''''''' 

~Ill 2~.:.1~ j 86!,.§j@~~lFatio!1! 
117 7:35 § 303 StGB Innen-ll 

. .1.'!!:1JL ..i. 
1171 15:17 § 

-14:Ci'Ö" "§'BSa-SiGB 

!L~litik 
~s~e 

d~ii~~ 
miMt 

)zial 
oEl 

~~.~,.~itspo~, 

slSoz 

~it~ 

I, stadt I,Stadt ( .. : 10:051§130StGBI=_ ·· _ ____ _ . .- . ..... .., 

117i 16:15 I § 130 5tGB IPD5T50d 

L_. ___ L .. __ . ___ ._ . .tvl~ißö~te:~~;i:::' .~~1:::~(5aa~e) :j24~8201718:31-I·§· 86a StGB ,_ ... 

1 Straftaten mit Tatzeft 01.01.2017 bis 31.08.2017, die ab dem 01.09.2017 bekannt geworden sind. Stand: 30.09.2017 
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rc.-;ti"'B~nnia 

Halle (S •• le), St.dt Halle (Saale), stadt ... 12.0.3.2017 i 4:3~ I!.~_S!GB SlSozialdaf.; . 

.M!~!k~~ . TPolizei g1ProPI!.QL 

, .. -_ ... _.--_._.-
__ .~~~tadt 

~Stadf 

lIl::iICIU 

Allstadl 27.08.20171 3'00 § 86a 51GB 
-~--.. --. , _ __ _ ~ _' ___ ~I_.~.t- __ ~ . __ _ 

~~~~~~\oin .. - ._.- ._ . ~1~~~~~g1~FJifo9 H~6'~~~ 
-"g.~U.119des 

_20:42 ~l1!!§"l?tG~!:!~M'!!!!!!!It4! ____ . • _ _ 
I~L~A~_ §~!!..S.\\>!I_ ~~!!2!}.a! ... ._. . . . ' 
.~._ j.1~_S.!~B. !:!; 
18:18 § 186 StGB Al 

, Hasskrlmln9.Ut~ 
-:~~T?i=1B:{~J . .§ 18~StGB_ B.assk~mln8n~ - ----- -~

1::'0 "'. '--. 
--_._-_ . . 

,I·IV , ... 13-:-07.21 

'17 : 15:251§185StGB 

~u §,,\..l§§a StG!t

j 
__ . _" 

, ~.~ ... jJ!.6.!'_~!~~ ~!!p.!!!!.1 
12:00 86a stGB Ni 

J 2:~ .. § .isa §iG.B. fi! 
.L3lL ~~~~!!. " .. 
.9~00 J.1~0 51GB 
6:65 66. stGB 

'(7j 21 :~ f 66a-SiG'S 
~~"4:1:7. . ~6:a St9.!:1-1 !l.öU~I] 
.. .2~~.o j!/lI'_§.\§!l" . 
_1lI,.Q.3 _ ~~_~I:!_ 

18:20 § 185 51GB 

LIRa., 
!!~_yert! 

yerhe:rrlichunglPropag 
~~hu~/Prop.!.a 
'y~~iChU~!!'!l!!e!!S 

:!l~r1glPropag 

=\Fremdem. 
IIsmus-=-, y'erh~~ 
lismus Vemeniichung' ._--_ .-

~rh.J'!)1~g/Pr0E!a 

l1US _ y~rha!~l?~D~I"?'p!.Q.!' 
_ g~en, 

ISangerhäüSen,-srädt-·t:----·- - . · ---t:[~1~}~t ~;~~~ {=~~H~:l:::' 
.--!. .. _ .. 

_"'''-JI!~Illc!tl'n9!prop.Q 

r!~~~ 

I .. 
I 
t 
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---

-~ 

Isang~rhaüSen · 28.08.'2ö{i l· 6:20 §303StGB .. ~ ~- . -

l[öUn~:Slädt 

j~Städr 

ILeun •. 

... 
·17:iiB.Zöi7j-'8:0Ö T:iö'j-SiGIi , 

17f'IT iiiF18KSIGsl= 

, Straftats.n mit Tatzelt 01.01.2017 bis 31.08.2017, die ab dem 01.09.2017 bekannt geworden sind. Stand: 30:09.2017 
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KA 7/1181 - Nachmeldungen von Straftaten der Politisch motivierten Kriminalität' 

Polizei· Poljzelrevler Tatort Orlstell Tatdatum t T~tzelt Delikt Oberbegriff . Unterthema 
direktion . 
" -'-~~-"-

.,:.,,_ 0' __ - ____ . _ Öhhause; _._._ ... _-~ öb'hitlse-;--_._--"'- :. ,_._._._-,.~-_._-- Tä6.-stGs· 'i·jasskriffiin8JMt . ~"----"--' ~:- ._---_ ... _--_:..._---
PD STSßd Saalekreis • 20.08.2017 1 12:01 Fremdenfeindlich 
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, ~~nen-lSicl}!rh8~~litik Bundestap'swahlen 
i NaUonalsozjallsmusiSozialdarwlnlsmus V~m.~~u~,?paganda 

~SChkopau -~ ._-_ .• ,- E;;;;iih""-- " --_ . '0 o. ___ < _ _ " " 
§Ss;;StGB ÄüsLänderiASylthemätik- -- --- ~ - ..... --3O.08.2017! 10:20 -

HasskrIminalItät . Fremdenfeindlich -
I !n-ne!!.-i§§~~~rti~~P.~!!!l~ _ __ ._"_ ~~~d..~~ä!~!l.~h - .- ----
I , Nationalsozialismus/Sozialdarwlnismus VerherrlichunQiPrODa~anda 

Summe 111 Straftaten 

) 

, Straftaten mit Tatzeit 01.01 .2017 ~is 31.08.2017, die ab dem 01.09.2017 bekannt geworden sind. Stand: 30.09.2017 


